
 
 

 

 

БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 
від 25 січня 2022 року                              м. Біла Церква                                                № 62 

 

Про негайне відібрання малолітньої дитини у матері та її влаштування  

 

Виконавчий комітет Білоцерківської міської ради розглянув пояснювальну записку  

служби у справах дітей Білоцерківської міської ради від 18 січня 2022 року № 88 про негайне 

відібрання малолітньої дитини Сороки Богдана Юрійовича, 06 січня 2012 року народження, у 

матері та її влаштування.  

Згідно з повідомленням Білоцерківського міського центру соціальних служб (лист від 30 

грудня 2021 року № 639/02-15 «Про надання інформації») стало відомо, що за адресою: вул. 

Івана Кожедуба, буд. 255 А, м. Біла Церква, Київська область проживає малолітній Сорока 

Богдан Юрійович разом із своєю матірʼю Білоус Іриною Олександрівною, 06 жовтня 1982 року 

народження, та його повнолітнім рідним братом Сорокою Олександром Юрійовичем, 23 

червня 2002 року народження, котрий наразі проходить військову службу по контракту в 

Збройних Силах України. У повідомленні зазначено, що в будинку, де мешкає родина, за борги 

відключене газопостачання, відсутні продукти харчування та постільна білизна, брудно. 

Малолітній Богдан навчається в Білоцерківській спеціальній загальноосвітній школі № 19 

Білоцерківської міської ради Київської області, він часто пропускає навчальні заняття без 

поважних причин. Зі слів рідної сестри матері дитини Репринцевої Оксани Олександрівни, яка 

живе поряд і фактично здійснює догляд за хлопчиком та годує його, Білоус Ірина 

Олександрівна має психічні розлади поведінки, у неї швидко змінюється настрій, вона часто 

буває агресивною, не розуміє елементарних потреб дитини. Крім того, мати малолітнього 

зловживає алкогольними напоями. Відомо, що  Білоус Ірина Олександрівна останній раз 

проходила курс лікування в КЗ КОР «Обласне психіатрично-наркологічне медичне 

об՚єднання» в 2017 році, після чого жодного разу до лікаря – психіатра не зверталася.  

Службою у справах дітей Білоцерківської міської ради було організовано й спільно з 

представниками Білоцерківського районного управління поліції Головного управління 

Національної поліції в Київській області та Білоцерківського міського центру соціальних 

служб проведено оцінку рівня безпеки малолітнього Сороки Богдана Юрійовича. З’ясовано, 

що родина Білоус Ірина Олександрівни проживає в частині приватного будинку, який 

складається з двох житлових кімнат, коридору, кухні та недобудованої ванної кімнати. Мати 

разом із малолітнім Богданом фактично мешкають в одній невеликій кімнаті та сплять на 

одному спальному місці, де відсутня постільна білизна. У цій кімнаті антисанітарні умови 

проживання, відсутні продукти харчування, брудно, розкидані речі. Лише ця кімната їх 

помешкання опалюється електричним конвектором, який стоїть на бильці дивана, де сплять 

мати з сином. Водопостачання в будинок не підведене, зручності відсутні. Мати малолітнього 

офіційно не працевлаштована, вона має тимчасові підробітки. Представники комісії із числа 

вищезазначених установ, які проводили оцінку рівня безпеки дитини, дійшли до висновку, що 

залишення дитини в таких умовах проживання є небезпечним для її життя, здоров’я та 

морального виховання. 

Відповідно до інформації Комунального некомерційного підприємства Білоцерківської 

міської ради «Білоцерківська міська лікарня № 4» Білоус Ірина Олександрівна отримує 
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медичну допомогу у лікаря-психіатра з 2017 року. За медичною допомогою до лікаря-

нарколога не зверталася (лист від 18 січня 2022 року № 55). 

Батько дитини Сорока Юрій Юрійович, 09 квітня 1984 року народження, із сім՚єю не 

проживає, його місце знаходження наразі невідоме. Зі слів матері дитини Білоус Ірини 

Олександрівни, Сорока Юрій Юрійович не підтримує жодних стосунків з малолітнім сином 

Богданом та не надає матеріальної допомоги на його утримання. 

Частиною 1 статті 3 Конвенції про права дитини від 20 листопада 1989 року 

(ратифікована Україною 27 лютого 1991 року, дата набуття чинності для України 27 вересня 

1991 року) визначено, що в усіх діях щодо дітей, незалежно від того, здійснюються вони 

державними чи приватними установами, що займаються питанням соціального забезпечення, 

судами, адміністративними чи законодавчими органами, першочергова увага приділяється 

якнайкращому забезпеченню інтересів дитини.  

Законом України «Про охорону дитинства» встановлено, що забезпечення найкращих 

інтересів дитини - дії та рішення, що спрямовані на задоволення індивідуальних потреб дитини 

відповідно до її віку, статі, стану здоров’я, особливостей розвитку, життєвого досвіду, 

родинної, культурної та етнічної належності та враховують думку дитини, якщо вона досягла 

такого віку і рівня розвитку, що може її висловити. 

Згідно із частиною 2 статті 170 Сімейного кодексу України у виняткових випадках, при 

безпосередній загрозі для життя або здоров'я дитини, орган опіки та піклування або прокурор 

мають право постановити рішення про негайне відібрання дитини від батьків.  

Враховуючи вищезазначене, відповідно до частини 2 статті 170 Сімейного кодексу 

України, Закону України «Про охорону дитинства», Закону України «Про забезпечення 

організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування», делегованих повноважень, передбачених підпунктом 4 пункту б 

статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в України», Порядку провадження 

органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 та Порядку 

забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у 

тому числі таких, які постраждали від жорстокого поводження, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 01 червня 2020 року № 585, орган опіки та піклування - 

виконавчий комітет міської ради вирішив:  

1. Негайно відібрати малолітнього Сороку Богдана Юрійовича, 06 січня 2012  року 

народження, у його матері Білоус Ірини Олександрівни. 

2. Тимчасово влаштувати малолітнього Сороку Богдана Юрійовича, 06 січня 2012  

народження, в центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Злагода». 

3. Службі у справах дітей Білоцерківської міської ради:  

3.1. У день прийняття рішення повідомити Білоцерківську окружну прокуратуру про 

відібрання дитини від матері та у семиденний термін після постановлення рішення звернутися 

до суду з позовом про відібрання дитини від батьків без позбавлення їх батьківських прав. 

3.2. У визначений чинним законодавством України термін встановити правовий статус 

дитині, вжити заходів щодо захисту майнових і житлових прав малолітнього та вжити заходів 

щодо забезпечення його права на сімейне виховання.  

4. Обов’язки щодо збереження життя та здоров’я малолітнього Сороки Богдана 

Юрійовича, 06 січня 2012 року народження, дотримання його особистих майнових і 

немайнових прав на час перебування його в центрі соціально-психологічної реабілітації дітей 

«Злагода»  покласти на адміністрацію закладу. 

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

Возненко К.С. 

 

 

Міський голова        Геннадій ДИКИЙ 


